PYJIOHHBIE NIPECC-MIOABOPIIIUKH
R12/155 Super, R12/2000 Super

o

LT

KATAJIOT JETAJIEW 1 CBOPOYHBIX EJIMHUI]

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BragusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
UBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kupruaus (996)312-96-26-47

R12/155 Super, R12/2000 Super KJIC

Mo Bonpocam npoaax u noaaepXku obpawantechb:

Ka3zaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHblie YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropog (831)429-08-12
KazaxctaH (772)734-952-31

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PocrtoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankt-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56

TapxuknctaH (992)427-82-92-69

3n. nouta: kzm@nt-rt.ru || Cant: https://agroselteh.nt-rt.ru/

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponornb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yensaburck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93



COJEP)KAHUE

TABJTALIA 1. KOPITYC ..o s ee e eee s eneeees 3
TABJTALIA 2. CHHLIA ..o eee e eeeseees 5
TABJTALA 3. TPAHCMUICCHS ... 7
TABJTULA 4. BITOK ITIPHBOIA RL2 ... sessee e eeeee e 11
TABJIMLA 5. HUTEYBS3OYHOE YCTPOHCTBO ... 13
TABJIMLA 6. [IPUBOJ] HUTEYBSI30OYHOIO YCTPOHCTBA ..o 16
TABJTALA 7. TEJTEIKKA RLI2I155 ... esse s eesee e 19
TABJTULA 8. ITOJBOPLIIITK RL2IL55......oovooeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e eseeeseseesee s eeeeee s sensens 22
TABJTALA 9. OTIOPHBIE KOJIECA ....c...ovevooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeee e esesesessee s eeeeeesee e 25
TABJTMLA 10. THPABITHYECKAS CHCTEMA ... 27
TABJTALA 11. TEJIEJKKA RL212000.........ooveoooveeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesseeeeseesseesesseees s essseeseesesessesessens 30
TABJTMLA 12. TOABOPILIHK R12/2000.............ooveoeeeeeeeeeeoeeeeseseeeeseeesesseesessesesseeeseseesesseessesessens 33
TABJTULA 13. OFBS3YUK CETKOH. PAMA ... 36
TABJTULA 14. OFBS3YUK CETKOH., MEXAHH3IMBI ... 38
TABJTMLA 15. OFBS3YUK CETKOH. THIIPABIIHKA ... 41
TABJTALIA 16. CUCTEMA CMABKH .......oovooeeeeeeeeecoeeeeeeeeeeeeeeeeee e seeseseeee e esesee e 43
TABJTALA 17. TOPMO3HAS CHCTEMA ......ooooeeveoeeeeoeeeeeoeeeeeoeeeeeee e eseeeeseeees s 46
TABJIMLA 18. OCBEIJEHUE, ABTOMATHYECKOE VIIPABJAEHUE...........ooooovveeoeeeeeeeeeserens 48
TABJTALIA 19. OTPAIKIIEHU c........coeevoeeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e esee e eeeeee e esse e 50
KOMIT/IEKTBI OBOPYVIIOBAHHS..........ooveooeeveoeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseese v eseees s s seeeesee s 52



TABJIMLA 1

KOPIIYC R12/155, R12/2000




TABJIMLA 1

KOPIIYC R12/155, R12/2000
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:IIEIIA

1 2519006 [lepennsis yacTh KopIyca I

2 2519005 3aiHsIs 4acTh KOpITyca I

3 R23025 Cuuna | 1o 2011r.B.

4 R23037 Kpennenne OykcHpHOIi cepbru I 10 2011r.B.

5 450155 Cepbra OykcupHast I 10 2011r.B.

6 01E540 Bontr M20x1.5%130 4 5738

7 02G200 laii6a npyxunHas ¥20 6

8 020056 l"atixa M20x1.5 6 5588

9 01E515 Bont M20x1.5%50 4 5740
10 201071 3acionka 2

12 R23035 I'pabinHa 1 R12/155
12 R23748 ['pabanna 1 R12/2000
13 120020 HmmaT R-00pasueiii @5x150 2

14 201100 ITmactuna coemMHUTENLHAS 1

15 2617099 Sk ot mmarara 1

17 R23150 JloMKpaT cTOSTHOUHBIH 1

18 2019026 [{nToK mepenHUI TpaBhIi 1

19 221007 Ochb 1

20 03E110 Kounb1o cronopaoe E110 2 7435
21 201019 ITnactuna mapHupa 2

22 01E301 Bont M12x25 12 5739
23 02G012 [1aiiba mpyXHHAS 12 D12
24 2019027 [{nToK 3aIHUH TPaBBIHA 1

25 01Q020 Bunt M8x20 8 5731
26 02BM19 [Taiika obxaras M8 8

27 2019030 [uTok 3amHui 1

32 02R016 1aii6a @10 30

33 01E210 Bont M10x16 30 5739
34 2019029 I{nToK mepenHUH JIEBBIH 1

35 2019028 [{uToK 3aiHUH JIEBbIi 1

36 201066 Koxyx 1

38 201117 Koxyx 1

39 201116 Koxyx 1 R12/155
45 2119002 Jlopoxka GeroBast iepeiHss JieBast 1
45A 2119001 Joposkka Geroasi mepeiHsist JeBast 1

46 R23015 [lapuup B cOope 1

47 020024 l"atika M10 2 5587
48 01E223 Bont M10x50 2 5739
49 2119008 Joposkka 6eroasi 3a1Hss JieBast 1
49A 2119009 Jopokka Geroasi 3aHss IpaBas 1

50 201227 I{uToK 3aHUI HYDKHUN 1

51 R20022 Omnopa 1

52 01E124 Bont M8x60 1 5739
53 211048 [Inactuna 1

54 R23032 [InactruHa onopHas 1 R12/155
54 R23033 [InactruHa onopHas 1 R12/2000
55 201102 [nTok 2

56 201441 Koxyx nogbopinka 1 R12/2000
65 R20040 Tanra 1




TABJIMLIA 2

CHHIA R12/155




TABJIMLIA 2

CHHULA R12/155
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_III\I:;EIIA
1 2519061  |JloH:xepoH MpaBbIi I
2 2519060  |JIoH:kepoH JeBbIi I
3 2519063  |Cepsbra OykcupHast I
4 2519062  |Omopa I
5 170112 Konmavox @12 2
6 030440 mmaT 94%30 1
7 02R021 [laii6a @12 1
8 01E560 Bont M24x230 1
9 02G024 [I1aii6a npyxunHas 324 2
10 02R049 [1aii6a ¥24x44 2
11 020070 I"aiika M24 1
12 01E515 bont M20x50x1,5 2 5740
13 01E520 bont M20x65x1,5 2 5740
14 2019076 ITnactuna 2
15 020056 Iaiika M20x1,5 4 5588
16 02G200 [Taii0a npyxunHas 920 4
17 02R042 1aii6a 920 4
18 2519000 1 |[InacTuHA COEOUHHUTENIBbHAS 1
19 01E214 bont M10x25 4
20 02R016 [Iaii6a @10 4
21 02B035 I"aiika M10 4




TABJIMLA 3

R12/155

TPAHCMUCCHUA




TPAHCMUCCHUA

TABJIMLA 3

R12/155

mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/_III\I:I[]I;IIA

1 410003 [nuneka M24 2 L=280

2 211050 YcTpoiicTBO HATSKHOE 2

3 02B025 laiika camokoHTpsInascs M8 2

4 01E120 Bonr M8x60 2

5 39F030 Hlaiiba D35x50%2 4*

6 2519010  |IImacTtuna neBas 1

7 05C025 IMoaummnuuk 6007 2RS 8

8 031062 Kosbio cromopHoe 162 4

9 R23082 3Be31049Ka 2

10 201073 Komnb1io qucraniimosHoe 2

11 135643 Lens Super 2 43 mpoymuHbI

12 2519008 |Ban xonocToi 1

13 2519011  |IImacTtwHa mpaBas 1

14 020026 Iatika M 12 1

15 2619011 |boatr M12x70.10,9 1 00TOHY.

16 030650 et O6X50 2

17 02R050 [Taii6a 25 2

18 R23095 IllTanra pacueruieHus 1

19 R23090 Prruar pacrieruisonyuii 1

20 201078 Onopa peruara pacueruieHus 1

21 01E319 Bunt M12x40 4

22 020027 Iatika M12 6

23 231231 Brynka 1

24 01C080 Bunt M12x30 2

25 221028 Ponuk BeIKITIOUEHUS 2

26 R20250 BUHTEI cIBOCHHBIE 1

27 02R015 [Taii6a @10 2

28 170001 HatsoxHOE yeTpolcTBO 1

29 02B035 laiixa camokonTpsimasics M10 2

30 13R004 3BeHO npoMexyTouHoe 1" 1 ASA 80

31 13R003 3BeHo coenuHuTENBHOE 1" 1 ASA 80

32 13D207 Iens 1" 1SO 77 3B. 1 R12/155

33 03E045 Kosbiio cronoproe E45 1

35 12C001 [pyxuHa 1

36 R23079 [Monymydra ckoJb3sias 1
36A R23079C  |[lomymydra ckomb3smas co MIMOHKON 1

37 231035 Koo nucraHinoHHoe 1

38 05C045 TMoaummnuuk 6009 2RS 2

39 031075 Kosb1io cronopuoe 175 2

40 R23080 [onymydra PuxkcupoBaHHas 1 R12/155
40/A RS3080 [onymydra PuxkcupoBaHHas 1 R12/2000

41 050245 IMonummnuuk GRAE 45 NPPB 2 BX. B 050145

42 050145 Omnopa nogmunankoBast PME45 INA 2

43 020027 laiika M12 8

44 02G012 [aii0a npyxunHast 912 8

45 011006 [Ipecc-macnenka M6 3

46 39F047 [11aii6a 2 D46x()92x4

47 231034 Koneo aucrannnosHoe 2 D45xD51%x11

48 R25081 3Be304Ka BeAyIas 2 TS233

49 201075 [ITaii6a 2 361x093x4
49/1 39F045 [ITaii6a 4 61x071%0.5




TPAHCMUCCHUA

TABJIMLA 3

R12/155
1103. KO/JI. HAMMEHOBAHME Koa-Bo HPII/}IDI:I[]I;IIA
50 05C060 IMogmunuuk 80112 2 6012 2RS
51 221030 Ban Benymmii 1 L=1673
54 R23075 3amuTa BeIymero Bana 1
55 03C075 IImonka 2 14x9x60
56 03E035 Komnbio cronoproe E35 172
57 39F030 IlIaii6a 258 D35x(50%2
58 05R035 IMoaummnuauk 207 NPPB 86
59 221029 Ban nennoit 43 TS220
60 13R020 3BEHO COETUHHUTENLHOE 2 2" (50,8)
61 13A202 Iems 1" 1 ASA 80/99
62 03E040 Konbio cronoproe E40 1
63 R23137 3Be3mouKa 1 1"z=12
64 050245 I[Momgmumank GRAE 45 NPPB 2 BX. B 050145
65 050145 Omnopa nogmunauKoBast PME45 INA 2
66 01E220 Bont M10x40 4
67 02G012 [aii6a npyxunHast @912 4
68 020022 I"atixa M10 4
69 2519035 |3ammra Bama peayKTopa 1
70 01E210 Bontr M10x16 1
71 02R015 IIaii6a @10 1
72 01E302 Bont M12x30 4
73 02G012 [Taii0a npyxunHast 912 4
74 31R046 Kpsimika penykropa 1
77 310001 Penykrop B cOope 1 R12/155
77 310007 Penykrop B coope 1 R12/2000
77/A 31R045 Kopmyc peaykropa 1 R12/155
77/A | 0.278.0300.00 |Kopmyc peaykropa 1 R12/2000
78 31R022 Ban penykropa 1 R12/155
78/A | 0.278.3201.00 |Ban peaykropa 1 R12/2000
79 04A045 Mamxera 1 45x65x8
80 05A039 TMommmmnuauk 6208 1
81 39F043 Koo nucraHinoHHoe 1
82 31R008 Koneco xonnueckoe 1 Z=29
84 05A540 TToammnuuk 1 30208
85 03C059 IInonka 1 12x30
86 031072 Koo cronoproe 172 1
87 31R007 Ban-mectepHs 1 Z=15
88 39F035 Kounbio gucranmmonnoe B340 2
89 05A537 Iommmmnank 32207 1
90 05A030 IMoaummnuauk 6207 1
91 03E035 Konbio cronoproe E35 |
92 31R119 Kombio aucrtanmonHoe |
93 04A037 Mamxera 35x72x10 | R12/155
93A 04A060 Mamxera 40x80x10 | R12/2000
94 13R010 3BeHo coenquuuTeENbHOE 1" | DIN 1666
95 13R011 3BeHo npomexxyrouHoe 1" I DIN 1666
96 13R508 3BEHO 1enu I 2"(50.8)
102 R2T012 3Be3104Ka HATSHKHAS 1 1" z=12
105 R23059 Ppruar HaTsHKHOTO yCTpoiicTBa I
106 R23073 Tsra |
107 12C056 IpyxuHa I
108 020028 I"atixa M12 2




TPAHCMUCCHUA

TABJIMLA 3

R12/155

mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/_III\I:IIEIIA

109 02R021 [Tait6a @12 2

110 01S053 Bont M12x40 1 5933

111 02B050 laiika camokonTpsimasics M12 DIN 982 1

112 03E020 Kosbio cronopuoe E20 1

113 02R040 [Iaii6a @20 3

120 180005 Ban kappanHblit 1

121 18C001 Koxyx kapana 1

122 03E025 Kosbio cronopuoe E25 1

123 231111 Brynka TS287 1

124 01Vv061 Bunt M6%10 3 5927

131 127001 [pyxuna 1 TS258

132 R21070 BunT ¢ ymkom M10x120 1

133 020019 I"atika M10 2

134 R23214 OrpaxkJIeHue [IeMu MpaBoe 1

135 R23215 OrpaxJieHUe [EH JICBOES 1

140 231230 Konpno nuctaHnroHHOE 1 040

141 39F030 [11aii6a 4 D35xQ50%2

142 39C025 [11aii6a 2 MD35x71%0,5

143 05C031 IMoammmauk 6207 2RS 6

144 031072 Komnbio cronoproe 172 4

145 2519039  |Bewnern xomocToii 2

146 2319006 |KombIo OMCTaHIIMOHHOE 4 D35x42x3

147 020070 Iatika M24 8

148 231231 Brynka 1

10




TABJIMLA 4

BJIOK TPUBOJA R12/2000 R12/2000

11




BJIOK TPUBOJA R12/2000

TABJIMLA 4

R12/2000
mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/_III\I:IIEIIA
1 310007 Peaykrop T278 x R/2000 i=1,93 I
2 2519033 3amuTa Baja peyKkropa I
3 31R021 Bau penykropa I
4 04A060 Mamkera 40x80x%10 2
5 05A039 TMoammmnuuk 6208 2
6 39F043 Konbio aucranimonHoe - 240
7 31R006 Koneco konnyeckoe 1 =27
8 31R060 3arnymika 1 80x10
9 050940 Koutb1io HeiinonoBoe 1
10 31R011 Ban-mectepHs 1 Z=14
11 39F035 KoutbI1o quctannimoHHoe - 040
12 05A039 IMommmmnuuk 6208 1
12A 05A540 IToammnuuk 30208 1
13 39F043 Komb11o 1ucTaniinosHoe 1
14 13R031 3BEHO MIEPEXOTHOE 1 11/4"
15 13R030 3BEHO COETMHUTETHHOE 1 11/4"
16 13D379 Iens 79 3B. 1 11/4"
17 RS2137 3Be3m0uKa 1 11/4" z=13
18 RS3080 [Monymydra pukcupoBanHas 1
19 05A541 IMommmmnuuk 22208 1
20 R23059-02 |Ppruar HaTsHKHOTO yCTPOHCTBA 1
21 011006 [Ipecc-macnenka 2 M6
22 02R050 [Taii6a B25 3
23 14T513 3Be3nouka HaTshkHas 11/4" z=13 1
24 03E025 Komnbiio cronoproe E25 2
25 127001 [Ipyxuna 1
26 R21070 Bunt ¢ ymxom M10x120 1
27 020019 I"atixa M 10 2
28 015009 Bontr M8x20 2
29 170008 Canasku 1moJyiep>KuBaroIue 1 R12/155,
R12/2000
30 R23138 Koxyx merm 1 R12/155,
R12/2000
31 02B025 I"aiika camokoHTpsiasicst M8 2
32 01E113 Bontr M8x30 1
33 031080 Kosb1io cronoproe 180 1
34 201080 Kopmyc mogmmmnanka 1
35 R23083 Konpo nucrannnosHoe 1
36 R21080 Onopa NoAMUITHUKOBAs 1
37 R23033 ITnuta 1

12




TABJIMLIA 5

HUTEYBA30YHOE YCTPOMCTBO

R12




HUTEYBA30YHOE YCTPOMCTBO

TABJIMLIA 5

R12

no3. KOJ. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/I_IRI:;EIIA

1 R20040 [Itanra I

2 02R010 [laii6a B8 18 6592

3 02B025 laiika camokoHTpsInascs M8 18 7473

4 221046 Brynka Hanmpasisromasicst 2

5 03EQ27 Kosbio cronopuoe E27 2 7435

6 201084 [InactiHa TOpMO3HAas GUKCUPOBAHHAS 1

7 201095 [InacTiHa TOpMO3HAS NOABIKHAS 1

8 12C002 [pyxuHa 2

9 021100 laiika-6aparex M8 2 5448

10 R22320 Kppimika 3agusist 1

11 01E108 Bonr M8x20 2 5739

12 231051 Brynka 2

13 01E120 Bont M8x60 2 5739

14 221050 3Be3104Ka BeIyIasl 1 5/8" z=6

15 2419054  |Ilomsyn mureBoamTens Bepxuuit L=200 MM 2

17 2019063 Onopa HATEBOUTEIS 1

18 2419053 [lomsyn aureBoautenst HrxHMA L=174 MM 2

19 01C024 Bunt M6x20 1 5931

20 03C020 [monka 6x6x15 1

21 221051 3Be3704YKa BegoMas 1 5/8" z=6

22 R21074 [Tnactuna ¢ 6onToM 2

23 2519026 Kppinika HUTEYBA309HOTO YCTPOICTBA MEpeTHSS 1

24 020026 Iatika M 12 2 5588

25 01V295FR  |Bunt ¢ npoymuaoi M6x40 2 (hpe3epos.

26 01C085 Bunr M12x110 2 5931

27 13D055 Ilens 5/8" - 136P 1

28 13R007 3BeHO COETUHUTEIBHOE 1 5/8"

29 01E107 Bonr M8x16 6 5739

30 13R008 3BEHO MEPEXOIHOE 1

31 03E020 Kosbiio cronoproe E20 4 7435

32 05C010 IMoaumnuauk 6004 RSR 4

33 11S003 Onopa noamunuauka CL326 2

34 031042 Koo cronoproe 142 2 7437

35 170004 Hampasnsiromas 1

36 01C034 Bunt M6x30 2

37 02R005 [laii6a D6 4 6592

38 02B015 I"atika M6 5 7473

39 231054 Pommk 1

40 02R008 [1Taii6a 1 6,6x24 F L.

41 221045 Brynka 1

42 02R003 [laii6a 5 1 6592

43 03E005 Kosb1io cronopuoe E5 1 7435

44 020013 I"atika M6 4 5588

49 CL340 [[TxuB Begymuit 1

50 025016 [1Taii6a 6x27x2,5 1 1750

51 02G006 [aii0a npyxunHast Y6 2 1751

52 01C020 Bunt M6x12 1 5931

53 02R002 [aii6a D6 1

54 450053 Pemens kiuHOBOM A43 1

55 450001 Bapuatop 1

14




HUTEYBA30YHOE YCTPOMCTBO

TABJIMLIA 5

R12

nos. KOJ. HAUMEHOBAHUE Kou-Bo HPII/IIBI//IIE‘IA

56 170150 PykosTtka &70 M14 1015/F 1

57 020035 I"atixa M 14 1 5588

58 02B060 laiika camokonTpsimascs M14 DIN 985 1 7474

59 410001 [ITanra ynpasnenus Bapuatopa M14x460 1 CL342
59A 2223010 IllTanra ynpasieHus Bapuaropa 1 R98

60 R20014 YnpasneHnue onopou 1

61 R22360 Kynuca 1

62 02B045 laiika camokonTpsimasics M12 DIN 985 1 7474

63 01E316 Bonr M12x70 1 5737

64 221041 Ocp BapuaTopa 1

65 03C016 nonka 5x5x50 1

66 CL341 IIIxuB BEIOMBIH 1

67 2416001 Cerka 3aluTHas 1 R10

68 201104 Cerka 3amuTHas 1 R12

69 21 1078 Kpormreitn 1

70 01C022 Buat M6X16 6 5931

71 01C034 bont M6x30 3 5931

15




TABJIMIIA 6
R12

«

IMPUBOJ HUTEYBA30YHOI'O YCTPOUCTBA

IHOVdS ¢

0JITNVYHAl - 0ODVdS |

16



MMPUBOJ HUTEYBA30UYHOI'O YCTPOMCTBA

TABJIMLIA 6

R12

nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/I_II\I:;EIIA

1 03E027 Kounb1o ctonopaoe E27 10 7435

2 02R009 [laii6a B8 8 6592

3 2519027 Onopa MoAamIIero MexaHusma 1

4 221046 Brynka Hampapnsromas 6

5 127003 [pyxuHa 1 CL334

6 R22340 Och NPUKUMHOTO POJINKA 1

7 02B020 I"atika camoxonTpsmasics M8 DIN 985 4 7473

8 01Q031 Bunt M8x25 8 5731

9 021100 laiika-6apariex M8 3 5448

10 2019065 Huresoaurens 1

11 400001 MoTop-peryKTop 1

12 02G006 [lati6a npyxuHHas D6 3 1751

13 03E030 Komnbio cronoproe E30 2 7435

14 031055 Kosnbiio cronopnoe 155 2 7437

15 05C020 I[Mogmumauk 6006 2RS 2

16 221049 Ponuk npmxuMHOM 2

17 01EQ075 Bont M6x35 1

18 02R008 [aii6a 1 6,6x24 F.L.

19 01V300 BunT ¢ ymkom M8x60 1

20 020014 I"atika M8 2 5588

21 2019061 HuteBoauTens nBOIHOM 1

22 060032 I'unpomoTop 1

23 02B060 l"aiixa camokxoHTpsimasics M14 1 7474

24 221044 Brynka 2 CL327

25 03E035 Komnbio cronoproe E35 2 7435

26 221048 Ponuk Bemymuii 2 CL331

27 13R016 3Be3ouka ooronnas 1/2"x1/8" Z=16 1

28 2519028 Ornopa 1

29 01Vv300 BunTt ¢ ymxom M8x60 1

30 03C004 Ionka 3x3,7 1

31 01C024 Bont M6x20 3 5931

32 02R027 Hlaiiba P14 2 6593

33 03E016 Koo cronoproe E16 2 7435

34 221335 Brynka 1

35 03C006 Inonka 5x20 1 6604

36 221338 Brynka 1

37 01C005 Bont M4x25 1 5931

38 050217 Omnopa [Hogmmnuukosast RATY 17 1

39 03C005 HImonka 5x15 1 6604

40 LDS101 Och NPUKUMHOTO POJINKA 1

41 221055 Baut Bemymmii 1

42 03C006 [Inonka 5x20 1 6604

43 201087 Ornopa HOXa JBYXHHUTEBOTO YCTPONCTBA 1

44 201089 Hox 2

45 03R514 3aknenka 5,2x14 4

46 211080 Hox 0lHOHMTEBOrO YCTpOWCTBa 1

47 02R006 [laii6a 6,4x12,5%1,6 3 6592

48 02G006 [1aii6a npyXuHHAS 3 1751

49 01C042 Bont M8x20 4 5931

50 035612 I tudT npyxuHHBIN 6X12 1*

17




. TABJINIIA 6
NPUBOJ HUTEYBA30OYHOI'O YCTPOUCTBA R12
nos3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/I_II\I:I[]I;IIA
51 031070 Komnbio cronopuoe 170 1 7437
52 R22395 Ponuk Benmymuii B coope 1
53 025016 [laiiba D16x27x2.5 I

18




TABJIMLIA 7
R12/155

TEJIEXKKA R12/155

19



TEJIEXKKA R12/155

TABJIMLIA 7

R12/155

nos3. KOJ. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/_IIRI:;EIIA

1 2517023 Pama tenexku cBapHas 1

2 030850 It P8%50 I 1336

3 02R040 [1Taii6a 20x29x2 2

4 03EQ095 Kosbio cronoproe E95 2 7435

5 251512 [TauTa KperIeHus: paMbl OI00PINKKA 1

6 02G012 [ati6a npyxuaHas 312 8 1751

7 201126 Kpsiika 3agus15 npasas 1 CR414

8 01E304 Bontr M12x35 8

9 02R022 [1aii6a D12 8 6592

10 251654 Bai TopcroHHbBIH 1

11 R20250 BunT 1BOMHOM 2

12 170001 HatspkHOE ycTpoiicTBO 2 TS236

13 02R015 Hlaii6a P10 4 6592

14 02B035 I"atika camoxoHTpsiasics M10 DIN982 4 7473

15 050335 I[Mommumauk GRAE 35 3

16 050235 Onopa moAmUITHIKOBAS 2

17 R21118 3amuTa poiepa 2

18 R23116 Ponnep 3agunit 1

19 03C040 HInonka 10x8x35 1

21 01E216 Bontr M10x30 6

22 02G010 Taii0a npyxunHas 910 6 1751

23 201127 Kpeiika 3agnss nesas 1 CR414

24 01Vv202 Bunt M10x25 1 5927

25 R23134 3Be3nouka 3/4" z=25 1

26 13R006 3BEHO MPOMEXyTouHOe nenu 3/4" 1 ASA 60

27 13R005 3BEHO COCMHUTENbHOE 1enu 3/4" 1 ASA 60

28 13A101 Ilens 3/4" 53 38, 1 ASA 60

34 RC3452 3Be3ouka nBoiiHasg 28-25 1

35 01Vv202 Bunt M10x25 1 5927

36 020018 I"atika M10 DIN936 2 4035

39 01E304 Bont M12x35 8

40 02G012 [11aii6a npyxuaHas 12 8 1751

41 050240 Onopa NoAINUITHUKOBAs 2 RA40

42 050245 Onopa NoAINUITHUKOBAs 2 RA45

43 R21119 3amuTa posuiepa 2

44 03C080 Inonka 14x9x70 1

45 231074 Koublio auictanninoHHoe 3

46 R23115 Pomnnep nepenuuit 1

47 03C060 [nonka 12x8%35 2

48 R23136 3Be3gouka 3/4" z=32 1 CR 457

49 03E040 Kosbio cronoproe E40 1 7435

50 03E035 Kosbio cronoproe E35 1 7435

51 R23135 3Be3n0uka jiBoiiHas 3/4"z=25 1 CR458

52 13A102 Ienn 3/4" 61 3B. 1 ASA 60

53 05G025 Bryinka 3aTsbkHas 3KCIIEHTPUKOBAS 2 BX. B 050325

54 050325 IMopumnuuk GRAE 25 2

55 R23124 Ykagauk cBapHOit 1

56 221065 [Masen maryna 2 CR433

57 170005 Brynka HelinoHoBas 22x28x 15 4 PAG6

58 02B075 laiixa camoxonTpsimasics M16 DIN982 2 7473

59 R23130 [latyn 1

20




TEJIEXKKA R12/155

TABJIMLIA 7

R12/155

mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/_IIRI:;EIIA

60 011006 Ipecc-macnenka M6 2

61 03C055 HInonka 10x8x50 2 6604

62 221063 Ban ykmaqunka neBbiii 1 L=185

63 241002 [IInonka 10x8x25 2

64 39F030 [I1aii6a D35xD50%2

65 031072 Komnbio cronoproe 172 2

66 05C031 IMommmmnuuk 6207 2RS 2

67 231073 Konbo aucraHiinonHoe 1 64x70x41,2

68 39F030 [11aii6a

70 01E320 Bont M12x1.5%75 4

71 02B051 laiika camokoHTpsimascsa M12x1.5 4

12 211092 ITmactuna coemMHUTENLHAS 2

73 03C025 [monka 8x7x25 2

74 221061 Ban ykiagunka neHTpabHbIHN 1

75 221062 Ban ykmagunka mpaBbrit 1 CR430

78 020014 I"atixa M8 1 5588

79 02B025 laiixa camokxorTpsimasics M8 DIN 982 1 7473

80 127008 [pyxuna 1 CR557

81 AL1003 Jyra oTkaTtHast 1

82 AL1001 Onopa OTKaTHOM AyTH JieBas 1

83 AL1002 Omnopa OTKaTHOW AYTH MpaBas 1

84 174030 Jemndep @40 L=30 1 M8x20

85 R21120 3amuTa poiepa 1 D45

86 02R026 [lati6a B12 12 6593

87 020027 laiika M12 12 5587

88 211060 [Tnactrna 2 TS250

89 39F046 [ITaii6a 1

93 035880 TumaT B8%80 2 1336

94 028050 laiixa camokxoHTpsimasics M12 6

95 02R021 [laii6a P12 12

96 01E306 Boar M12x40 6 5737

21




TABJIMLIA 8
R12/155

MOIBOPIINK R12/155

22



MO/IBOPIINK R12/155

TABJIMLIA 8

R12/155
nos3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPI{I{RI:IIEHA
0 300001 IMonGoprumk B coope R12 N25AR/18/1 I 18 mosoc

| 300040 BokoBuHa nmoxbopiiuka npasas I
2 300045 BokoBuHa moa0OpIIHKa JeBas I
3 302516 Pama I
4 01E212 Bonr M10x20 8 5739
5 020022 I"atixa M10 8 5587
6 01E055 Bontr M6x16 64 5739
7 02B015 l"aiixa camokoHTpsimasca M6 DIN 982 64 7473
8 300025 Koub1o-ckar 16 53 MM
11 01E122 Bont M8x50 40 5737
12 12R001 ITpy>XMHHBIH TaIel moa00pIInKa (40)
13 02R824 [lati6a 8x24x3 DBD 40
14 02BM19  [I"aiika oOxaras M8 DIN 980 40
15 301832 Tpy0a nepkartesns Npy>KUHHBIX MaTbLEB 4 18 nmosoc
16 05R012 Mommmmnauk 361201 SKF 4 35x12x10
17 02B052 l"aiixa camokxoHTpsimasics M12 4 DIN 980
19 03E030 Komnpro cronoproe E30 3 7435
20 05C022 IMonmunauk 2 30/62/16 2RS
21 02R430 [1ati6a 30x40x3 DBD 1
22 300037 Kopnyc noammunauka 1
23 02BM19 [Taiika obOxaras M8 DIN980 6
24 300034 Brynka nogbopmmka werinonosass DBD 12
25 300033 Ban Bexymmii 1
26 03C030 [nonka 8x7x40 1 6604
27 300038 Koprnyc noammunauka 1
28 R23133 3Be3nouka 3/4" Z=32 1 CR455
29 01Vv202 Bunt M10x25 1 5927
29a 020018 T"atixa M10 DIN936 1 4035
30 13A103 Ienn 3/4" 74 3B. 1 ASA 60
31 13R005 3BeHO coequHuTeNnpHOoe 3/4" 1 ASA 60
32 035850 Htudt npyxuaneii P8x50 4
33 02R050 [1aiiba 26x44 5 6593
34 211116 I[ImactuHa coexMHUTENBLHAS 1
35 R23200 Prruar onopHoro xoseca 1
36 170006 Bryinka HeljioHOBas 2
37 01E306 Boar M12x40 2
38 02B050 laiika camokxonTpsimasics M12 DIN 982 2 7473
39 R23201 Ocs Koneca 1
40 127004 [pyxuna 1 CRA481
41 01Vv300 BunTt ¢ ymxom M8x60 1
42 02B025 laiixa camokonTpsimascs M8 DIN 982 1 7473
43 15R320 Koseco noadopiiika MeTalInyecKoe 1
44 015053 Bunt M12x40 4 5933
45 300050 Juck Benyiiero Baia 4
46 172540 Brynka Helnonosas 25,5%37x33 2
47 211106 IInactuna 1 CR506
48 020025 Iatika M 12 4
49 R23118 Ochb I
50 211109 [Tnactuna 16

23




MO/IBOPIINK R12/155

TABJIMLIA 8

R12/155
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPI;_IIRI:IIEHA
51 KIT 500 KommnexT 2-ro xoseca nogdopiinka 1*
52 12R004 [Manen npyxunubIi nogdopumka "U"-00pa3Hblit 40
53 300100 Jlepkatens NpYKHHHOTO TAJIbIla 40
54 02R818 1aii6a 8x18x3 DBD 40

24




TABJIMLIA 9

OINIOPHBIE KOJIECA R12/155, R12/2000

25




TABJIMLIA 9

OHNOPHBIE KOJTECA R12/155, R12/2000
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:I[EIIA

2 01E511  |bont M20x45 8 5739
3 02G200 |Illaitba npyxunHas D20 8 1751
4 020060 |Taiixka M20 8 5587
5 030400 |ImmaT 4%40 1 1336
6 155900 |I[TeuteHmK FAD 45/85 2

7 05A509 IMommunuuk xkonnueckuii 30209 2

8 155901  |Crymuua FAD 2

9 151815 |boaT crynuusl M18x1.5 12

10 02B077 |Tlatika M 18x1,5 12

11 05A506 T[Mommumank 30206 2

12 020080 |I"aiika xoporuaTas M24 2

13 155902 ITemeauk R12 d.62,5 2

14 15R200  [duck R12 15.3" 2

15 15R201 |Kamepa 2

16 15R202  |IIuna 11.5/80-15.3PR10 -

16 15R215  |IIuna 10.0/75-15.3 -

16 15R011  |IIIuna 7.50-16PR10 -

30 15R020 |Koieco B coope ¢ auckom 10.0/75 -15.3PR8 -

32 15R021  |Komeco B coope ¢ auckom 11.5/80-15.3PR10 2

33 2519045 |[Ilanda neras B cOope 1

34 2519046 |Llanda mpasas B cOope 1

35 15S116  |Baytpennss tpyba 60x4x500 1*

36 ITanen &320x200 1*

37 Hanpasisitomast oropsr 70x4x530 1*

38 Tpy0a Hapyxuas 80x4x530 1*

39 IIpecc-macnenka 1*

40 170114  |Kommawok ¥14 2

41 PykosiTka perynupoBodHast 1*

42 035630 |LtudTt npyxuHHBI 6X28 1*

43 02R042 |Iaiiba 1*

44 Brynka 1*

45 [laiiba 1*

46 Bunt 1*

47 R23150 | loMKpat cTOSSHOUHBIH B cOope 1

26




I'MIAPABJINYECKASA CUCTEMA

TABJIMIA 10

R12

//J!
q f
/

o)

/
% s

27




TABJIMIA 10

I'NIAPABJINYECKASA CUCTEMA R12

nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/I_IRI:I[EIIA

1 06C026 TunponmnuHIp IeBBINA 1

2 06C027 [Munpoumnusap npasbiid 1

3 03S850 Tudt npyxunnbi 8X50 4

4 201153 3aTBOP CTPaxOBOYHBIN 2

6 06R250 BoaT banjo 3/8" 6

7 06R216 I1aii6a menuas 3/8" 12

8 06F006 Pykag Boicokoro fasnenus 3/8" L=1200 CPX O3/8"-F3/8" 2

9 06F010 Pykag Boicokoro fasnenus 3/8" L= 650 R2 03/8"-F3/8" 2

10 01E318 Bonr M12x70 1 5739

11 020026 l"aiixa camoxoHTpsimasics M12 1 5588

12 02R055 [Tait6a 30x50x4 4 6593

14 02R040 [1aii6a 20x29x2 2

15 01E370 bont M14x50 1

16 06F006 Pykag Boicokoro masnenus 3/8" L=1200 03/8"-F3/8" 1

17 06C032 [lMunponmnmHIp moxbopmyka 1

19 06R125 IMepexoauuk 3/8"-3/8" 3 RQNMO06

20 060007 Jpoccens ¢ 06paTHBIM KJIallaHOM 1

21 06T005 Tpy6omposos d12 1

22 06R115 Htynep yrnosoit TN94-10LR-3/8" 1mMm 1

23 06R109 HItynep TN 92-12L R-3/8" 2

24 06R110 HItynep TN 92-10LR-3/8" 3

25 060032 I'uapomortop GEOLINK GDS 32 ATT.POST 1

26 060001 I'unpasmmaeckuii 6ok OB.174.2.00 1

27 060003 Krnanan 3anopssiii VBSO NA38 1

28 060004 Knanan npepoxpanurensabiii VS.30.NC.35 1

29 060005 Knaman npenoxpanutensasiii VUOTA VS80-120BAR 1

30 060002 Pacnipenenurens tpexnosuimonnsiii HC-D2/1-HC.00117 1

31 060006 Kianan oOpaTtHbIi 1

32 06T009 Tpyb6onposox d10 1

33 06T008 Tpy6onposox d10 1

34 06T006 Tpyb6onposox d12 1

35 06T007 Tpyb6onposox d12 1

36 06R101 Tpoiinnk TN100-12L 3

37 06T012 Tpy6Gomposoa d12 1 L=390

38 06T013 Tpyb6onposox d06 1 L=1000

39 06T001 TpyOonposo d12 npaBoro muaIuHIpa 1

40 06T002 Tpyb6onposo d12 npaBoro muaIuHapa 1

41 06T004 Tpy6omposon d12 neBoro nuianHapa 1

42 06T003 Tpy6omposon d12 neBoro nuianHapa 1

43 I"alika Gapariex 2

44 [aiiba mpyXMHHAS 2

45 Ckoba 1

46 06R171 [epexomxank manomerpa TN103-6SR 1

47 06M001 Manomerp MGS 100-250 BAR 1

48 06R250 01 |Boxar banjo 3/8" nBoiinoii 1 R12/2000

49 450252 Mtudr 4

50 01V150 BunT 4

51 450325 Tpoc ynpaBiaeHus 1 L=3250

52 01E075 Buat M6x30 4

53 06R238P |Ckoba 4

28




TABJIMIA 10

I'NIAPABJINYECKASA CUCTEMA R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:IIEIIA
54 450260 Peruar ynpaenenns RVC 1
55 450270 Ananrep 1
56 201154 Omnopa «Omera 1
57 450272 danen 11 aganrepa
58 450275 Ananrep B cOope 1
59 065030 I'onoka ruapoumraapa 50/30 CAP 50/30
60 201152 Crolika pelyara 1
61 06F025 Pykas cauBHoii 1/2"L=2100R1 M1/2F1/2 1
62 06R190 OxBatbIBaIoOIas YacTh ObICTpOpa3beMHON MydThl 1/2" 2
63 211464 [Inactuna 1
65 06F007 PykaB Boicokoro masienuns 3/8" L=1850 R1 03/8"-03/8" 1 R12/2000
66 06R102 Tpoitauk TN100 12-6-121L 1
67 020022 I"aiika M10 2 5587
68 R21011 Crspxka M10x110 1
69 127015 [Tpyxunaa monbopmuka R2000 1
70 06C003 IlIToK mpaBOTO TUAPOLIMIMHPA 1
71 06C004 I1IToK I€BOTO THAPOIMINHPA 1
72 01E124 bont M8x60 3 5737
73 02B025 l"aiika camokoHTpsiasics M8 3
74 02R011 [1aii6a 8 3 9x24 F.L.
75 01C040 Bont M8x60 3
76 02B060 I"atika M14 1
77 2519018  |Ckoba 1
78 2419004  |Koxxyx ruapopacipeenuTens 1
79 02R016 [laii6a 10,5%21x2 4 6592

29




TEJIEIXKKA R12/2000

TABJIMIA 11

R12/2000

30




TEJIEIXKKA R12/2000

TABJIMIA 11

R12/2000
mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/I_II\I:IIEIIA

1 201491 [losioca HampaBastoNas yKiIaadnuKa 16

01 211490 [Tosoca HampaBastOLIast yKIa 4iKa JieBas 1

01 211491 IMonoca HampaBJsFOIIAs YKJIAUUKa MpaBast 1

2 01C012 BunT 6X12 36 ISO 7380-1

3 02R005 [ITaii6a 6,412 2 6592

4 01E216 Boar M10x30 6 5739

5 02G010 [1lati6a npyxunHas D10 6 1751

6 02R015 [Ilai6a 10,5x21 24 6592

7 R23690 TpaBepca 3amHss 1

8 02R022 [ITaii6a 13x24 24 6592

9 01E304 Bont M12x35 1 5739

10 02G012P  |[laiiba npyxuHHAas TsDKenas D12 44 FIAT 10188

11 R21118 3amuTa posuiepa 2

12 R23116 Ponnep 3aguuit 1

13 03C040 [Inonka 10x8x35 1 6604

14 2517014 Pama renexkn 2000 1

15 39F030 [Taii6a 35,2x50%2 1

16 050235 Onopa MOoAMUITHUKOBAS 2 RA35

17 01E216 Boar M10x30 8 5739

18 13A101 Iens 53 3B. 1 ASA 60

19 R23134 3Be3ouka 3/4" z=25 1 CR456

20 03E035 Koo cronoproe E35 1 7435

21 R20250 BuHT nBoiHOI 2

22 170001 HatspkHOE yeTpoiicTBO 2 TS236

23 211060 [Tnactuna 2

24 02B035 laiika camokonTpsimasics M10 DIN 982 4 7473

25 03E045 Koo cromoproe E45 1 7435

26 39F046 [1aii6a 46,5%62x2 1

27 RC3452 3Be3ouKka BoiHasa z=28-2=25 1

28 01E304 Boar M12x35 1 5739

29 050245 Onopa NoAIUITHAKOBAsI 1

30 231074 Koo nucranimonsoe @340 1

31 050240 Onopa NoAINUITHUKOBAs 3

32 39F035 [Taii6a 41x51x0,5 3

33 R23721 3Be3nouka 1" z=18 1

34 02RB40 [11aii6a 40%x58 3 1750

35 03E040 Kosbio cronoproe E40 3 7435

36 13D248 Ienns 1" 48 3B. 1 DIN 1666

37 13R010 3BeHo coenuHUTENLHOE 1" 1 DIN 1666

38 R23731 3Be3gouka gBoiinag 1"z=18 3/4"z=25 1

39 13A143 Iemns 3/4" 43 3B. 1 ASA 60

40 13R005 3BeHo coequanTensHOE 3/4" 1 ASA 60
40/1 13R006 3BeHO npomexyrouHoe 3/4" 1 ASA 60

41 01E310 Bont M12x50 8 5737

42 R23660 [Tnura nonbopirka epast 1

43 020022 T"atixa M 10 2 5587

44 R21011 Peim-60aT M10%x110 2

45 127015 [IpyxuHa moabopIKuKa 2

46 035840 HItudt npyxuuubii 8x40 2

47 02R041 [ITait6a 22x80%5 4 6593

31




TEJIEIXKKA R12/2000

TABJIMIA 11

R12/2000
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_III\I:IIEIIA
49 01E375 bont M14x50 2 5737
50 02B060 laiixa camokonTpsimasics M14 DIN 985 2 7474
51 201417 ®dianen 2
52 R23681 HwoxHsis penieTka ykinaaguka I
54 R21119 3amrura porepa I d.53
55 03C080 Inonka 14x9x70 I 6604
56 R23115 Ponnep nepenuuit I
57 03C060 HImonka 12x8x35 2 6604
58 R21120 3aiuTa pojuiepa 1
59 R2M640 |Ykmaguuk poTOpHBIH 1
60 03C063 IImonka 12x8x50 2 6604
61 R23680 [Tnuta monbopinyka mpasast 1
62 R23742R  |llanda npasast 1
63 201441 Koxxyx nogbopmnka 1
64 221448 HatsmxHOE yeTpolicTBO 1
65 R23650 3ammTa 2
66 R23742L  |llanda neBas 1

32




TABJIMIA 12
R12/2000

MOBOPIINK R12/2000

33



MOBOPIINK R12/2000

TABJIMIA 12

R12/2000
mo3. KO/JI. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/I_IRI:I[EIIA
0 300002 [TonGopruk 22-X MOJOCHBIN 1 "2C"
1 01E304 Boar M12x35 5739
2 02G012 [ITaii6a npyxunHast K12 1751
3 02R022 [ITaii6a 13x24 6592
4 302005 Prruar onopHoro koseca 2 2C
4/1 302005 Phruar omopHoro xoseca 2
5 01E305 Bonr M12x40 8 5739
6 02R041 [Iatica 22x80x5 4 6593
7 03S850 tudt npyxunab 8X50
8 02B052 TIatika oboxatast M12 DIN 980
9 13R035 3BeHO nmpomexyTouHoe 3/4" ISO
9/1 13R034 3BeHo coequHUTENBHOE 3/4" 2 ISO
10 13D355 Ienns 3/4" 55 3B. 2 ISO
11 302006 Koxxyx nogbopiiuka npablii 1
12 02R021 [Taii6a 13x24x2.5 6592
13 02B035 l"aiixa camoxonTpsimasics M10 DIN 982 5 7473
14 03E030 Komnpro cromoproe E30 7435
15 303416 3Be3nouka 3/4" z=16 2
16 300038 Kopnyc nogmunamnka 2
17 221486 Hatsxaoe yerpoiicteo DBD 2C npasoe 1
18 303425 3Be3nouka 3/4" z=25 3
19 300038 Kopnyc nogmmmanka E35 2 7435
20 302020 BokoBrHa moxbopiuka npasast 1
21 02R011 [11aii6a I8 9x24 F.L.
22 02BM19  [T"aiika oOxaras M8 DIN 980 82
23 302022 [onepeunHa 2
24 01E108 Bont M8x20 4 5739
25 05C022 IMommumnuauk 6206 2RS 8
26 03C028 [ITnonka 8x30 2 6604
27 302023 [ITHek monbopIvKa MpaBkIi 1
28 302024 [IHex mombopIIrKa JIeBbIi 1
29 302203 Ban Bepymmii 2C 1 22 IOI0CKI
29/01 302003 Ban Bexymmit 1 24 1oJI0CHI
30 300030 TpyOka nuHHast 12 L=310
31 01E122 Bonr M8x50 5737
33 02R824 [MTait6a 8x24x3 DBD
34 302202 Tpyba-nep:xarens NPYKUHHBIX MATbIEB 4 2C
35 01S053 Bont M12x40 5933
36 05R013 IMoxummnuauk LR 5201 NPPU 4 12x35x16
37 02BM19 laiika o6>xatas M8 DIN 980
38 02B015 laiixa camokonTpsimascs M6 DIN 982 7473
39 300025 Kounbro-ckar 18 F.R12 53 MM
40 211109 ITnactuna 18
41 01E055 Bontr M6x16 5739
42 302025 Koxyx nogbopmuka nessii "2000" 1
43 221485 Hatsxroe yerpoiicteo DBD "2C" neBoe 1
44 211060 [Tnactuna 2 TS250
45 170001 HatsxHOE yCTpORCTBO 1
46 R20250 BunT 1BoliHOM 1
47 03C029 [ITnonka 8%35 2 6604
48 13A358 Ienns 3/4" 58 38. 1 ISO

34




MOBOPIINK R12/2000

TABJIMIA 12

R12/2000

nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_III\I:IIEIIA

49 13A143 Lens 3/4" 43 3B. 1 ASA 60

50 3022F1 Ban (DBD) I

51 03C029 HImonka 8x35 2 6604

52 300034 Brynka mogbopiyika HelIOHOBasI DBD

54 15R026 Koneco maeBmarnyeckoe 16x6.50-8 2 030

55 303426 3Be3nouka nBoitHas 3/4" z=25 1

56 302004 Topcuon 2C 1

57 302524 Pama non6opmumka"2C" 1 22

58 302021 BokoBuHa JieBast ¢ KyJaukoM 1

59 05C022 I[Mogmumnuauk 6206 2RS 2

60 300026 Komnsmo-ckar 6

61 R23748 ['pabanna 1

62 251651 HopmanuzaTtop nogbopiiuka 1

63 2204040  |ITanen HopManu3aTopa 7

64 211603 [InactuHa KpemnexHas 7

65 2504027 Prpraar Hopmanm3aTopa JeBbIi 1

66 2504026 Prraar HopManm3aTopa mpaBblit 1

67 127055 [Mpyxuna B25x250 Filo 2 2LR892

68 R23485 Kposnmreitn HopManuzaropa 2

69 12R005 [IpyxuHa oMHOYHAS 2 DBD

70 300100 Jepxatens mpy>KWHHOTO TAJIbIIA 2 DBD

71 120031 muat "R" 2 nmuam.4

72 174030 Hemndep nmam.40 L=30 2 M8x20

73 R23486 Ornopa 2

74 15R026 Kouneco naeBmatnueckoe 16x6.50-8 R2000 2

75 231606 Komnbio qucradimonsoe 32 x4 4

76 173037 Brynka nveiinonosast 30x37 L=33 4

77 035640 I tudT npyxxuaabii 6x40 2

78 02R058 1aii6a 30x50x4 4 6593

79 2504119 Buika nonbopinyka npasas 1

80 2504120 Buika nondopiyka yieas 1

81 430061 3arnyiika 2 D.60

83 2504035  |Och 2

84 02R040 [laii6a 21x37x3 4 6592

85 030535 et 5%35 4 1336

86 170151 Pyxkositka 30x8x110 2

87 2017029 PykosiTka perynupoBovHas jgeBast 1

88 2017030 PykosiTka perynupoBodHas mpasast 1

89 01C018 Bunt M6x10 2 5931

90 300100 Jlepxatenp Npy>KMHHOTO MaJIblia - DBD

91 12R004 [Mayren; moGoOpIIMKA MPY>KUHHBIHA - DBD

35




TABJIMIIA 13
R12

[

OBBA3YUK CETKOU. PAMA

36



OBBSI3UMK CETKOI. PAMA

TABJIMIIA 13

R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:IIEIIA
1 01Vv310 boar M10x16 2
2 2012014  |Koxxyx mpaBblit 1
3 211278 Kponmireiin 2
4 01E108 Bonr M8x20 2
5 01E306 Bonr M12x40 2
6 211019 [letna 1
7 201008 [InacTiHa HampaBsrOIAs 1
8 01E108 Bont M8x20 2
9 02B035 I"aiika M10 2
10 LR1105 Ycnokourens 1
11 2512002 Kopmyc o6Bsi3unka ceTkoit 1
12 01E302 Bonr M12x30 2
13 02B050 l"atixa M 12 2
14 2512001 Pamka ynepkuBaromas 1
15 127055 [Ipyxuna 2
16 01C061 Buatr M10x35 2
17 01E214 bont M10x25 4
18 211019 [eTns 1
19 2012015 Koxyx neBblit 1
20 LR1104 Tpy0a pacnpapusromas 1
21 211268 [1nanka ckaTHas UIsL CETKH 3 HE MCIOJIb3.
22 201331 CeTka orpaHMuYUTENbHAS 1
30 2LR902 dnaner 1
31 05C010 TMoaumnuuk 6004 2RS 2
32 2612009 Pousiep pacnpasistoniuit 1
33 2L.R902 dianen 1
34 2L.R900 COopka pacipassIFOLLEro posiepa 1
35 211008 [InactrHa nprwxkuMHas 1
36 241012 Jednekrop ceTkn 1
37 03R020 3aknenka 5,8x14 7
38 241013 CeTtka 3amuTHas 1
40 02R019 Hlaiiba P9xN24 1
41 211502 [1nanka 1
42 01E111 bont M8x25 2
43 01E059 Bonr M6x20 4
44 KIT 205 Kowmruiekt 3ammTh OT BeTpa 1

37




TABJINLA 14
R12

<

OBBA3YUK CETKOU. MEXAHU3MbI

38



OBBSI3UMK CETKOM. MEXAHU3MbI

TABJINLA 14

R12
o3. KOJ. HAMMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/I_II\I//IIEI{A
1 01E380 Bont M6x20 4
2 221113 Ocbhb 2
3 2012013 Omnopa KOHTp. BaJKa 2
4 050220 [MomgmumnankoBas onopa BPFL-SB204 2
5 127052 [Ipyxuna 2
6 02R090 laii6a D14 2
7 02B060 l"aiixa M 14 2
8 01V300 BunT ¢ ymkom M8x60 2
9 020014 Iaiika M8 4
10 03E035 Konpuo cronoproe E35 2 7435
11 035630 tudT 6x30 1
13 13R016 3Be3mouka ooronnas 1/2"x1/8" z=16 1
17 221122 Mydra 1
18 39C023 laii6a ¥26x0,5 1
20 LR1080 Jlepxartens JIEeBbIN 1
21 170071 Caiinentonok 16x31,5 2
22 127054 [Ipy»xuHa B3BOJSIIETO phlyara 1
23 170155 Pyxositka 35x8x133 1
24 LR1070 Prruar B3BOIA HOXKA 1
25 035840 tudt 8x40 1 1481
27 2519007  |Tsra 1
28 170007 Brynka 25x35x42 2
29 LR1090 Ban nprxumHOR 1
30 LR1100 Bain o0pe3uHeHHbIH 1
31 02B025 laiika caMOoKOHTpsascs M8 8
32 01E108 Bonr M8x20 4
33 02B035 I"atika camokoHTpsimasicss M10 8
34 01E214 bont M10x25 4
35 LR1060 Pama Hoxa 1
36 LR1020 latyn 1
37 02B050 Iaiika camokoHTpsimascs M12 2
38 01E312 Bbont M12x60 1
39 170070 Caitentonok 12x30 2
40 211256 [InactiHa GpuKcanum HOXKa 1
41 LR1040 Ban npuBoaa HOXa 1
42 211255 Hox 1
43 LR1080 Jlepxarenb JICBbIi 1
44 02B025 ["alika camokoHTpsiasics M8 4
45 01E108 Bont M8x20 4
46 01E055 Bont M6x16 17
47 03E018 Kosbio cronopuoe E18 1
48 LR2001 dnaHel KyJauyKkoBOTO Bajia 1
49 055826 Mydra oObronHas 2
51 LR2010 [1oBOIOK KyJ1aUKOBOTO BaJsia 1
52 020014 l"atixa M8 1
53 LR2020 Baj kyna4ykoBbIi 1
54 01E123 Bbont M8x70 1
55 127003 IpyxuHa 3anena 1
56 231205 Brynka pacniopras 1
57 01E059 Bontr M6x20 1
59 035840 tudt 8x40 1 1481

39




OBBSI3UMK CETKOM. MEXAHU3MbI

TABJINLA 14

R12
60 020013 I"aiika M6 1
61 LR1050 Prruar pacrierisironiuii 1
62 01E071 Bont M6x30 1
63 01E117 Bont M8x40 1
64 127053 [pyxuHa 1
65 01E059 Boat M6x20 1
67 211254 Prruar KyiaaukoBbIi 1
68 03E015 Komnbio cronoproe E15 1
69 01E071 Bont M6x30 1
70 211252 3anen 1
71 01E065 bont M6x25 1
72 020013 Iaiika M6 1
73 055006 CoeMHEHUE MAPHUPHOE 1 TSM6
74 020013 I"aiika M6 1
75 221112 Tsra 1
76 01E059 Bont M6x20 1
77 221103 BoHka 3agaroras 1
80 12C056 [pyxuHa TsTH 1
81 211258 KouTtp. HOX 1
82 02A001 IIaii6a 919x26x0,5 9 H30TH.
84 060032 I'unpomoTop 1
85 03C007 [Inonka 5x8 1*
86 221120 Kombio 1
87 LR790 3Be304Ka BeAyIas 1
88 01C022 Bunt M6x16 6
89 13D001 Iens 081-1/37 3B. 1
90 231218 Brynka pacnopras 2
92 39C015 Ilaii6a 918x31x1,5 1
93 39F120 Iait0a 819x31x0,5 3
94 01Vv402 Buika 1 FK8X32
95 01Vv406 CTonop BWIKH 1 CL8X32
96 01C080 Bunt M12x30 4
97 221116 Konmauox 1
98 01E111 Bont M8x25 4
101 02R034 Iait6a 13x20x2 4

40




TABJIMIA 15

OBBSI3UMK CETKOI1. THJIPABJTUKA R12

41




TABJIMIA 15

OBBSI3UNK CETKOM. T'IJIPABJIMKA R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:IIEIIA

1 060032 T'uapomoTop 1

2 06F020 PBJI 8.180.850 3/8"(I')-M16x1,5(I")(90)R7 1

3 06F021 PB/I 8.180.650 3/8"(I')-3/8"(I")(90)R7 1

4 06R110 Ilepexonuuk 3/8"-M16x1,5 2

5 06T008 Tpy0a rumpoMoTopa 00BsS3UNKa 1

6 06R100 Tpoitnuk M16x1,5 1

7 06R125 ITepexoauuk 3/8"-3/8" 1 RQNMO6
8 060031 Kpan 3-x xonoBoit 1

10 06T009 Tpy6a rumpomoTopa 0OBsA3UHKA 1

11 06R150 [lepexomuuk 3/8"-M16x1,5(1") 1

12 06R126 Ilepexonuunk 3/8"-3/8"koHyC 1

13 241003 Y ymHuTens ¢ apocceneM ol, L.26 1

14 06R110 ITepexoanuk 3/8"-M16x1,5 2 TN92
15 06R211 [laii6a meanas 3/8" 5

16 06F022 PBJ1 6.250.650 M14x1,5(I')(90)-M12x1,5(T) 1

17 06R171 [lepexonHuK 1711 MaHOMETpa 1

18 06R102 Tpoitnuk TN100 12-6-12L 1

42




CUCTEMA CMA3KHA

TABJINIA 16

R12

JIEBAA CTOPOHA

43




TABJINIA 16

R12

CUCTEMA CMA3KHA

ITPABAS CTOPOHA

44



CUCTEMA CMA3KHA

TABJINIA 16

R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/I_II\I:IIEIIA

1 06P200 Hacoc I

2 06R400 tyuep 2

3 06R407 ITyrep 1

4 06R404 IlepexoaHuk 1

5 460201 dopcyHka 2

6 460101 I"aiika 3/8" 2

7 460301 PunbpTp 2

8 060800 Dunbtp 1

9 06R410 Iepexonuuk 6/4-6/4 C3 MW 2

11 504102 HItynep 5/16 d4 11 5/16" @4
12 06P020 Hacoc PS-7 1 00.644.0
13 224997 Tonkarens 1

14 501040 Pacnipenenurens 4 4 Bxona
15 502002 Wmxexrop 02.002.2 (Tun B10) 7 d.4
16 504001 ITepexomuauk 04.001.0 7 d.4

17 530200 TpybOxa memHas 4x3 7

18 R23128 Kpormreitn 1

19 R24002 Tpasepca 1

20 211130 Ornopa 1

21 501030 Pacnpenenurens 3 3 BXozia
22 505001 3armymika 6

23 01C053 Bont M8x50 2 5931
24 01EQ70 Bont M6x30 14 5737
25 2519015 |Omopa 1

26 506002 Konyc agoiinoit 06.002.0 7 d.4
27 02B020 I"atika camokoHTpsiasics M8 DIN 985 2 7474
28 020028 I"aiika M12 1 5588

29 01E053 bont M6x16 4 5739

A 06N086 TpyOka HelsioHOBast 8X6 Mt 08
B-C 06N064 TpyOka Helnonosas 6x4 Mt 06
D-N 06N043 TpyOxka HernoHoBas 4%2,5 Mt 04

45




TABJIMIA 17

R12

TOPMO3HAA CUCTEMA

46



TABJIUIA 17
TOPMO3HAS CUCTEMA R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHUE Koa-Bo HPII/I_II\I//IIEIIA
1 R2MFO0  |Ilanda ¢ TOpMO3HBIM MEXaHU3MOM I
2 R2MFO0  |Ilanda ¢ TOpMO3HBEIM MEXaHU3MOM I
3 06C033 TunponuauHIp 1
4 06C034 TunponuauHIp 1
5 12T006 [pyxuHa 2
6 06F005 Pykag Boicokoro fasnerns R1T O3/8"-03/8" 1 1/4" L=1600
7 067011 Tpyb6onposon 12x1,5 1 L=2200
8 06F010 Pykag Bbicokoro fasnerus R2 03/8"-F3/8" 1 3/8" L =650
9 06F003 PykaB BBICOKOTO JIaBIICHUS 1 3/8" L=2100
10 06R190 OxBaTbIBacMast 9acTh OBICTPOPAZHEMHON MY(PTHI 1 1/2"
11 06R195 3arnymka 1

47




OCBEHIEHHUE, ABTOMATHYECKOE
YIIPABJIEHHUE

TABJIMLA 18

R12

48




OCBEHIEHHUE, ABTOMATHYECKOE

TABJIMLA 18

YIIPABJIEHUE R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/_IIRI:;EIIA
0 380030 KoMmmyiekT cucteMbl CBETOBOM CHTHATIH3ALUU -
1 380008 [lepenuuii oTpaxarenb 2
2 380402 MuKpoIepeKIouaTelib 2
3 38LA04 [ynbT ynpaBneHus 1
4 38LA01 CucreMa ynpasieHus 1
5 38LA03 Kabenb 1
6 201054 JeprkaTtens npasblii 1
7 380002 3aHuil oTpaxaTenb 2
8 380001 doHaps 3aaHUI 2
9 201053 Jlepxarenb JIEBbIi 1
10 201470 Omnopa 1
11 01E108 bont M8x20 2
12 170112 Konmagox 2
13 030440 et 4%30 1
14 02R021 [Taii6a @12 1
15 2519062 Omnopa KapJaHHOTO Baya 1
16 430006 Omnopa 2
17 430005 Bammaxk 2
18 380403 MukpornepeKIouaTelb 1
19 02G087 [1aii6a O8 2
20 02B025 I"atika M8 4
21 2519007  |Ilranra 1
22 450100 CueTunK pyJIOHOB 1
23 01Vv300 BunT ¢ ymkom M8x60 1
24 380404 KHnomka 2
25 380407 Knonka 1
26 38LA02 [1nara naTerpanpHas 1
27 380003 Crekno 3anHero GoHapst 1

49




0\ x%//x/%&

\

7M%@%

©
/
» /
Z
Z
Sy 5
e
= \ /
\ e
\ o =
=
: o) > =
- \\ \/oee \
/ : premen o
\ =¥ o TS
V 0
it / o




OI'PAKAEHUA

TABJIMIA 19

R12
nos3. KOJ. HAUMEHOBAHHUE Koua-Bo HPII/}IRI:;EIIA
1 03R020 Bont 24
2 2419009 [I{uTOK npaBkIii 1
3 01E210 bontr M10x16 6 5739
4 02R016 [1aii6a @10 6 6592
5 2419005 OrpakaeHue npaBoe 1
6 2419011 [I{uTok nmepenHui NpaBbIi 1
7 2419010 [[{utok neBbIit 1
8 2019066  |Kponmreiin 4
9 2019067 Kpoumireiin 4
10 2419006 OrpaxkaeHue JICBOe 1
11 02R012 [1aii6a VD8 6 6592
12 01E106 Bonr M8x16 6 5739
13 2419012 I{uTOK nepeHu JIeBbIH 1
14 430034 Kppimika 1

51




KOMIIJIEKTbBI ObOPYJOBAHMUA

ABTOMATUYECKAS CUCTEMA CMA3KHU

IL. 0.005

JAYT'A OTKATHAZA
i

Ty 2 D
Tl

AL. 0.002

MAHOMETP KOHTPOJIbHBII
\

MS. 0.000

3BYKOBOU JATUUK JABJIEHUS

1S. 0.001

BAJI KAPJTAHHBIIA

180040

2-X HUTEBOE YBS30YHOE YCTPOUCTBO

LDS. 000

OCb JJJ1 PUCOBBIX ITOJIEN
= ﬁ"“'

R21060

CUCTEMA DJIEKTPOVYIIPABJIEHUA

MEXAHM3M CETEYBS30YHbIN

LR. 0.000

KIT 500

52






